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[Nnan nekyunm

@ Teopema o HenogsuKHOI Touke
© Penekcol v HopmanbHas dopma

e Teopema Hépua-Poccepa

e Crpaterun pegykumm

[Aenunc Hukonaesny MockeuH Pekypcusi n pegykumns



[Nnan nekyunm

@ Teopema o HenogsuKHOI Touke
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TepmoBble ypaBHeHUs

Cxema B-npeobpasosavus (An. M) N = M[n := N] gaér
BO3MOXHOCTb pellaTh NpocTeiiline ypaBHEHNSI Ha TEPMbI.

[Mpumep
Haiitu F, Takoid 4yto VM, N, L AFFMNL=ML(NL).

FMNL=ML(NL)
FMN=ALML(NL)
FM =A. AL M1l(nl)
F=Amnlml(nl)

A ecnu ypaBHeHue pekypcuBHoe, Hanpumep, FM = M F?
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TepmoBble ypaBHeHUs

Cxema B-npeobpasosavus (An. M) N = M[n := N] gaér
BO3MOXHOCTb pellaTh NpocTeiiline ypaBHEHNSI Ha TEPMbI.

[Mpumep
Haiitu F, Takoid 4yto VM, N, L AFFMNL=ML(NL).

FMNL=ML(NL)
FMN=ALML(NL)
FM =A. AL M1l(nl)
F=Amnlml(nl)

A ecnn ypaBHeHue pekypcueHoe, Hanpumep, FM = M F?
Oka3blBaeTcs, UMeeTcs yHuBepcanbHbIli cnocob pelwerus!
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Teopembl 0 HENOABUXKHOI TOYKe

Ins noboro A-tepma F cywiecTeyeT HENOABUXKHAS TOYKA:

VFe A IXe A AFFX=X

[lokasaTenbcTBO

Beegem W =Ax.F(xx) n X=WW. Toraa
X=WW=AMFxx))W=FWW)=FX R

CyuiecTByeT KOMBVMHATOP HEMOLBUXHOW TOYKMU Y, Takoi 4TO

VF F(YF)=YF.

ﬂ'OKa3aTeﬂ bCTBO

Beepgém Y = Af. (Ax. f (xx))(Ax.f (xx)). Umeem YF =
(Ax. F(xx))(Ax.F(xx)) = F((Ax.F(xx))(Ax.F(xx))) =FYF) R

YF

V.
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Y-kombrHaTOp U pekypcust

Y-koMBVHATOP NO3BONSIET BBECTU PEKYPCUIO B A-UCHUC/IEHUE.

[Mpumep

dakTopuan pekypcmsHo:
fac =An.iif (iszron) 1 (mult n(fac (pred n)))
MNepenucbiBaem B BUAE

fac = (AMfn. iif (iszro n) 1 (mult n (f (pred n)))) fac

fac’

Otcropa BugHo, 4To fac — HenoABUXXHAsA TOYKa AJIS
BCrnomoraTensHoli dbyHkuumn fac’:

fac =Y fac’
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Pabota Y-kombuHaTopa

Kak pabotaet fac = Y fac’?

fac3 = (Yfac’)3
= fac’(Yfac’)3
= iif (iszro 3) 1 (mult 3 ((Y fac’) (pred 3)))
= mult 3((Yfac’)2)
= mult 3 (fac’ (Y fac’)2)
= mult 3 (mult 2((Yfac’)1))
(
(

= mult 3 (mult 2 (mult 1((Yfac’)0)))
= mult 3 (mult 2 (mult 1 1))
= 6
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[Nnan nekyunm

© Penekcol v HopmanbHas dopma
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BEHCTBO W pefyKuus

Mickey, what

does two plus |
three equal?
7 It equals two
plus three!

That's the wrong
answer, Mickey.

You have one more
chance.

~ It also equals
three plus two...

Wrong again! You
get an Fl

33370 U230 3103 PRSO[D UB|E3LI0S

Sad fact: many math teachers do not know
the difference between equality and reduction.
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AcnmMmmeTpus [3-koHBEpPCUM

MbI cTpounn A-ncHmncneHne kKak TEOPUIO O PaBEHCTBE TEPMOB.
A Kak MOXXHO bbIn0 Bbl 10Ka3aTb HEPABEHCTEO?
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AcnmMmmeTpus [3-koHBEpPCUM

MbI cTpounn A-ncHmncneHne kKak TEOPUIO O PaBEHCTBE TEPMOB.
A kak MOXKHO BbI10 Bbl AOKa3aTb HEPaBEHCTBO?

KI
ITK,

(Axy.x)(Az.z) = Ayz.z
Ax.x) I K, = TK, = Ax.x)(Ayz.z) = Ayz.z

BugHo, 4TO npouecc HOCUT OLHOCTOPOHHUIA XapaKTep: TEPMbl Npu
KOHBEpCUsIX «ynpolwatoTeay. Jns uccnegosanus nogobHoro
BbIYUC/INTENBHOIO aCnekTa BBOAAT MOHATUE penyKLNu:

o KI —p K, — penyunpyetcs 3a oguH war;
o I'I K, —p K. — peayumpyetcs;
e KI =g II K, — koHsepTupyemo (pasHo).
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Onpegenexue

Tepm Buga (Ax. M) N HasbiBaeTcs 3-pegekcom.

Onpegenexune
Tepm M[x := N] HasbiBaeTca cokpaiyennem peaekca (Ax. M) N.

Tepm I (K I) cogepxuT aga peaekca

(Ax.x) (Ayz.y) (Ap.p))
(Ax.x) (Ayz.y) (Ap.p))

MoxeT nu COKpalweHne yBean4nTb 4Yncno pep,eKcos?
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[NoHsTre peayKuny

BunapHoe oTHoweHnne R Hag A HasbiBatoT coBMeCTUMbIM (C
onepauusMn A-ucHucnenus), ecam ans aobeix M, N, Z € A:

MRN = (ZM)R (ZN),

(MZ) R (N 2Z),
(Ax. M) R (Ax.N).

CoBMeCTMMOE OTHOLLEHME SKBUBANEHTHOCTI Ha3bIBaOT
OTHOLUEHNEM KOHIPYy3HTHOCTU HapL A

CoBMecTuMoe, pebnekCMBHOE U TPaH3UTUBHOE OTHOLLIEHNE
Ha3bIBalOT OTHOLIEHNEM peayKuuun Hapg, /\.
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Peaykuus 3a oguH war —pg

BunapHoe oTHoweHve B-peaykuynn 3a oguH war —pg Hap A:

(Ax. M)N  —pg MI[x:=N]
M—=gN = ZM—=gZN
M—=gN = MZ—=gN”Z
M= N = AxM—pAxN

Mo onpeaeneHnio —p SIBASETCH COBMECTUMBIM (C onepauusimm
A-ucuncnenus).

Mpumep: pegyunpyem tepm I (K I)

(M%) (Ayz.y) (Ap.p)) —p (Ayz.y)(Ap.p) —p Azp.p
(Ax.x) (Ayz.y) (Ap.p)) —p (Ax.x)(Azp.p) —p Azp.p
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MHorowarosas peaykumna —g

BunapHroe oTHoweHve B-pegykuymm — g Hap A (MHOYKTUBHO):

(Cl) M—»BM
(b) M—)BN=>M—»[3N
(c) M%BN,NHBLéM%BL

OTHoleHne —»p SBNSETCS TPAH3UTUBHLIM PehNeKCUBHBIM
3aMblKaHUeM —pg U, CIEA0BATENIbHO, OTHOLIEHNEM peayKLun.

Mpumepei

(M. x) (Ayz.y) (Ap.p)) —p (Ax.x)((Ayz.y) (Ap.p))
(M. x) (Ayz.y) (Ap.p)) —p (Ayz.y)(Ap.p)
(Ax.x) (Ayz.y)(Ap.p)) —p Azp.p

[Aennc Hukonaesny MockeuH Pekypcusi n pegykumns




OTHoLeHne KoHBEPTNPYEMOCTN =g

BunapHroe oTHoweHne =g Hag A (MHAYKTUBHO):

(a) M —g N = M= N
(b) MZﬁNZ}N:ﬁM
(c) MZﬁN,N:BL:}M:ﬁL

OTHoleHne =B ABNACTCA OTHOLUEHUEM KOHIPYSHTHOCTMW.

VTBepxaeHue

M= N & AFrM=N.

[lokasaTenbcTBO

Nupykuns no onpegeneHnsim. M
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OTHolueHne KOHBEPTUPYeMOCTU =g (MHTYNTMBHO)

NuTynTnero: asa Tepma M u N cBA3aHbl OTHOLWEHNEM =g, €CaN
€CTb CBSA3bIBAlOLLAs WX LIENOYKa — g-CTPENOK:

V.
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HopmanbHast dopma

Onpegenetue

A-Tepm M Haxogutcs B [3-Hopmanstosi ¢hopme ([3-NF), ecnn B
HEM HET MOATEPMOB, ABMSOWMXCS [3-peaekcaMu.

A-Tepm M umeet B-HopMasnbHyto chopmy, ecin anst Hekotoporo N
soinonHsercs M =g N un N naxogutca 8 3-NF.

@ Tepm AxyY.x (Az.zXx)y HaxoanTcs B [3-HOpMasibHOI hopme.

@ Tepm (Ax.XX)Y He HaxoguTCsi B [3-HOpManbHOl hopme, HO
nmeeT B Kavectse -nf Tepm yy.
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HopmanbHas dopma (2)

VYTBepxaeHune
He Bce TepMbl umetoT B-HopmasbHyto dopmy.

QO = ww

= (Ax.xx) (Ax.xx)

—p  (Ax.xx) (Ax. xx)

B

70 noka He fokasatenbctso! MoxeT 6bITb cyuiectyetT Tepm N B
3-NF, Takoii 4to €2 =g N, Hanpumep, Tak

M
¥ N
Q N
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HopmanbHas dopma (3)

BbiBalOT TepMbl, «YAJVHHAIOWMNECS> NPU PEAYKLUN.

Qs = W3 W3

(Ax. xxx) (Ax. xxx)
—p (A xxx) (Ax. xxx) (Ax. x X X)
—p (A xxx) (Ax. xxx) (Ax. xx %) (AX. X X X)

B

C kakoii ckopocTbio byaeT pactn Qg = Wy wW4?
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HopmanbHas dopma (4)

He Bce nocnegoBaTenbHocTy pegykumii npueoaaT k [3-NF.

KIQ = KI((Ax.xx)(Ax.xx))
—p  KI((Ax.xx) (Ax.xx))
B
KIQ = (M&xy.x)IQ
—p (Ay.I)Q
—)(3 I
(cMHUM OTMeYeH COKpaLLaeMblii pesekc)
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PenykuunoHHble rpadbr (1)

Onpegenetue

Penykuunonubiii rpagp tepma M € A (obosnauaemeiii Gg(M))
— 5TO OPUEHTUPOBaHHbIN MynbTUrpad C BEpPLINHAMM B
{NIM —p N} N gyramMmum —g.

Ge(I(Ix)) = 7 Je—se  Gp(Q) = o

G@(Qg) = ?7? G(g(()\X.I)Qg) = ?7?
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PenykuuoHHble rpadb (2)

He Bce pefyKumoHHbIE Fpadhbl KOHEYHBI.

Gp(Q3) = o > ° °

He Bce beckoHeuHble peflyKLMOHHbIE rpadbbl HE UMEIOT HOPMaJbHOIA
dopmbi.
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[Nnan nekyunm

e Teopema Hépua-Poccepa
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Teopema YHépua-Poccepa

Teopema [Hépu-Poccep]

Ecimn M -5 N, M —p K, To cyuecteyet L, Takoii 4to N —»g L
K —B L.

@ Wnayve roeops, B-peaykuus obnagaet csoiicTBomM pomba:

AN

e lHorpa mcnonb3ytoT TepMuH KOHGD/IIOEHTHOCTb.
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Cnegcreus Teopembl Hépua-Poccepa (1)

Teopema o cyuiecTBOBaHNUM 0bLIEro peayKTa

Ecoam M =g N, 1o cyuwiectsyet L, Takoit uto, M =g L u N —p L.

[okasaTenscTBo (MHAYKLMSA MO reHepauun =g)

@ M =g N, nockonbky M —g N. Bozbmem L = N.

@ M =g N, nockonbky N =g M. llo runotese nHaykumn
nmeetcst obwmii B-peaykT L1 ana N, M. Bosemem L = L.

@ M =g N, nockonsky M =g N/, N’ =g N. Torga

M (IH) N (IH N

N N W

Li CR L

/& Q\
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Cnepcreust Teopembl Hépua-Poccepa (2)

Teopema [Pegyuupyemocts k NF]

Ecan M nmeet N B kauvectse 3-NF, To M —p N.

Tenepb Mbl MoxxeM gokazatb otcytcTBre NF y Q. NHave
BbINOJIHSANOCH Obl

Q —g N, N ssnserca 3-NF.

Ho Q peayuunpyetcs nuwb K cebe un He sisnsietcs [3-NF.

Teopema [EgunctenHocTs NF]

A-Tepm nmeet He bonee opHoii 3-NF.

Tenepb Mbl MOXEM [0Ka3blBaTb < HEPABEHCTBA», HaNnpumep
AF tru = fls.

WHaue bbino bbl tru =g f1s, Ho 3To gBe pasHble NF, 4To
NPOTUBOPEYNT €AUHCTBEHHOCTN.
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[Nnan nekyunm

e Crpaterun pegykumm
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CrpaTteruu peaykumm

@ Kak Mbl MOXeM peayumpoBaTh Tepm?

o [lepemenHasi: v — peaykuusi 3aBepLueHa.
e Abctpakumsi: Ax. M — pegyuupyem M.
e Annaukaumsa: M N. Bce BapnaHTbl oTctoga.

@ Pasbupaem annavkauyuto fo He-anmankaumn (0bbIYHO BAIEBO,
TO ecTb B M):

o (...((WN7)N3z) ... Ny) — peayuupyem otaensHo sce Ny
(obbivHO cneBa Hanpago).
o (...(((A.M)N7)N3) ... Ni). Bce BapunanTbl otcroga.

@ HopmanbHas crTpaterus: cokpaujaem pegekc (Ax. M) Nj.

e AnnaunkaTuBHas cTpatervs: peayumpyem oTaesnbHo Bce Ny
(0bbI4HO cneBa HanpaBgo) A0 HopMasbHONM dopmbl Ni, 3aTem
cokpaliaem pegekc (Ax. M) Nj.

@ lHorpa annimkaTuBHON Ha3bIBAlOT CTPATErMiO, KOr4a TONbKO
N1 peayuupyetcs 4o HOpManbHONA hopMbl.
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CuHTakcnyeckre aepeBbst Anst A-TEPMOB

Mpumep: pepeso ana tepma ((Ax. M) N7) N>
Q
/N
@ N>
/N
?\|x N

M

1

@ VY3nbl @ 33430T anmankauuio, ysnel A — abcTpakuuio.

@ VYanbl @ moryT 3agaBatb pegekc (@) nam net (Q).

o B nepsom cnyuae npu noucke pepekca — KaHaMAaTa Ha
COKpalLeHne eCTb TpU BapuaHTa (Hawnu, BAEBO, BMNPaBo), BO

BTOpPoM — fBa (B/EBO, BMPaBo).
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AnnnnkaTueHas CTpPyKTypa TepMma

JNlambpa-Tepm MOXET UMETb OfHY U3 ABYX POPM:

AR YN = Axq..xmyNi...Ng, n>0k>0
AR. Az MIN = Ax1...xn Az M)N7... Ny, n=0,k>0

MepBas dhopma Ha3bIBaeTCA rOJI0BHON HOPMAaJsibHON ¢hopmMori
(HNF). MepemeHHast y Ha3blBaeTCst rOJ10BHOM NepeMeHHOVd, a
peaekc (Az. M) N| — rosi0BHbIM pegekcom.

[NepemeHHasi Yy MOXeT coBnajaTb C OAHOW U3 X;.

Onpegenexue

Cnabas ronosHas HopmanbHas ¢popma (WHNF) — sto HNF
nnn nsimMbaa-abcTpakums, To eCTb He PefeKc Ha BEPXHEM ypOBHE.
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OnepaunoHHasi ceMaHTMKa HOpPMaJibHOW CTpaTeruy

CI/IHTaKCVI'-ieCKI/Ie KaTeFOpVIVII
== Ax.NF | NANF

o Hopmanbhbie dopmbl NF
@ HopmanbHble copmbl (He abctpakuymn) NANF = v | NANF NF

@ He abctpakumn NA = v | PQ

OnepaumnoHHas cemaHTuKa HOPMaJibHOM CTpaTeruu:

NA — NA' N — N’
Annnl Annn2
N o N A e N S wave s AT2)

M — M’
o = e ean) BRI = Wik N (PeayK)j

HopManbHas cTpaTerns Bcerfa COKpalLaeT CaMblii NIeBbI BHELLHW
pegekc (leftmost outermost).
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OnepaunoHHasi cemMaHTMKa anmninKaTUBHOR CTpaTernu

CuHTaKcmyeckne KaTeropuu:
@ Hopmanbhble popmbl NF = Ax.NF | NANF
@ HopmanbHble dopmbl (He abctpakumn) NANF = v | NANF NF
@ He abctpakumn NA = v | PQ

OI'IepaLI,VIOHHaﬂ CEMaHTWNKA annanKaTUuBHOM CTpaTernn:

NA — NA’/ (Annal) N — N’
nnn
NAN — NA’N NANF N — NANF N’

(Annn2)

M — M/
Ax. M — Ax. M’/

(Abctp)  (Ax. M)NF — MIx := NF] (Pegyk)

N — N/
AM) N = (Ax. M) N

> (Annn3)

AnnnnkaTuBHas CTpaTerusi COKpallaeT CaMblii JIEBbI BHYTPEHHUIA
peaekc (leftmost innermost).
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Teopema o Hopmanusaumm

AnnankaTueHast vs HOpMaJibHasA CTpaTerun

KIQ = KI((Ax.xx)(Ax.xx)) —=p ...
KIQ = (Axy.x)IQ —pl

v
Teopema o Hopmanusauum

Ecnn Tepm M nmeet HopManbHyto popMy, TO NOCNefoBaTEbHOE
COKpaLLEeHNE CaMOro JIEBOrO BHELLHETO pPefeKca NMpUBOANT K STONA
HOpMaJibHOW chopMe.

@ To ecTb HOpMaJibHasi CTpaTernsi rapaHTUPOBAHHO
HOPManun3yeT HOPMasn3yemMoe.

o Moxem pokasbiBaTe otcytcTBue NF. Hanpumep, KQ 1.
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CeolicTBa cTpaTeruii

HepocTtaTok HOpMasibHON CTpaTernm — BO3MOXKHast
HES(PPEKTUBHOCTL, JOCTOUHCTBO — HE CYMTAET HUYErO
KJALLHETO .

Hopmaanaﬂ VS anmJnKaTuBHaA CTpaTernn

@ [Myctb N — «bonbwoity Tepm
(Ax.Fx(Gx)x)N —g FN (GN) N

B npouecce ganbHeiwmnx peaykuunii pegekcol B N npugércs
COKpallaTb TpK pasa.

@ 3ato B
(Axy.y)N —p Ay.y
HOpMaJibHasi CTpaTerns He BbluucasieT N Hu pasy.

@ AnnnukaTueHas cTpaTterusi B obonx npumepax sbiducaut N
OAVH pas.
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Crpateruu peaykuun un All

@ AnnnaukaTuBHasi CTPaTErns NoXoXa Ha CTpaTeruto
BbIYNCEHNT ( «3HEPTUYHYIO», eager) BOMbLUIMHCTBA S3bIKOB
nporpammuposanusi. CHavana BbIYUCASIOTCS apryMeHThl,
3aTEM MPONCXOAUT MPUMEHEHNE DYHKLMN.

e HopmanbHas cTpaTerns noxoxa Ha cnocob BblYMCIEHNS B
«neHmebix» (lazy) sissikax (Haskell, Clean).

o [lnsa peweHus npobnem ¢ 3bdheKTUBHOCTLIO B K IEHUBBLIX»
S3blKaxX UCMONb3YIOT MEXaHU3M pasgeneHus (vepes
BbIYNCIIEHNSI B KOHTEKCTAX WM Yepe3 peAyKumio Ha rpadax).
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Crpaterun pegykunn n Al (2)

@ Hert HeobxogumocTu Bcerga soeoantb peaykuumto go NF. Ha
npakTuke 4acto orpannyuneatotcs WHNF.

@ D70 no3eosisieT n3bexxaTb 3axBaTa NEPEMEHHON Npu
peayuMpoBaHN 3aMKHYTOro Tepma. (nodemy?)

@ [Mpu HanM4MM KOHCTaHT (B pacLUMPEHHbIX CUCTEMAX) MOHSATME
WHNF (1 HNF) gononHstoT 4acTu4HO NpUMEHEHHBIMN
KOHCTaHTHbLIMI (DYHKLMSIMY, Hanpumep

and true

MOCKOJIbKY €r0 MOXXHO 3amnncaTb B 1)-3KBNBaJIEHTHOM
WHNF-Buge
Ax.and true x

@ B Haskell Kk WHNF oTHOCST 1 KOHCTPYKTOp AaHHBbIX,
MPUMEHEHHbIN MOJIHOCTLIO WM HAaCTUYHO.
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MexaHn3mbl BbI30Ba

@ MexaHn3m Bbi30Ba — TepMUH, NPUMEHSIEMbIA Npu
NccnefoBaHNM BbICOKOYPOBHEBLIX A3bIKOB NPOrPaMMUPOBaHUS.
o B dyHkumoHanbHbIX A3bIKax:
@ «BbI30B MO 3HAYEHNIO» — aANMJINKATUBHBIA NOPSAOK PefyKLUi

5o WHNF;
@ «BblI30B MO MMEHN>» — HOpMaJ'IbeII7I nopsAagokK pe,quLl'VIVI Ao
WHNF;
@ «BbI30B NoO HeO6XOﬂ,VIMOCTVI>> — «BbI30B N0 MUMEHN>» MNNAKOC
pa3jesieHne.
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